



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 290 (20932)

ВТОРНИК, 18 ДЕКАБРЯ 1990 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

В бюро крайкома КПСС

В субботу, 15 декабря, состоялось первое заседание вновь избранного бюро крайкома КПСС. На нем решено 27 и 28 декабря, т. е. провести пленум крайкома КПСС, чтобы сформировать пять постоянных комиссий крайкома, определить структуру и штаты их аппарата. На пленуме будут также утверждены мероприятия по реализации замечаний и предложений, выданных на XXV краевой отчетно-выборной партийной конференции.

Бийской и Рубцовской городских парторганизациях. Для их издания придется обратиться за помощью в ЦК КПСС. В частности, только для начала трехразового выпуска в неделю Бийской и Рубцовской газет необходима в 220 тысяч рублей и 40 тонн бумаги.

24 декабря предполагается собрать в крайком КПСС коммунистов - депутатов краевого Совета народных депутатов для создания в нем партийной группы.

Бюро наградило в связи с 50-летием со дня рождения В. Шатгина.

Почетными грамотами и 150 рублями каждого Н. Зеленикова и Ю. Наводкина, работающих первыми секретарями Тальменского и Петропавловского райкомов КПСС.

На заседании были оглашены требования коллектива редакции «Алтайской правды» к крайкому КПСС в связи с возникшей конфликтной ситуацией между партийным органом и газетой. Для ее разбора создана комиссия в составе членов крайкома КПСС А. Прокошева, Б. Гусева, М. Кузнецова, Ф. Торхова и В. Шатгина.

Новая ассоциация

недавно появилась в Барнауле. А организовали ее фермеры, занимающиеся производством мясного скота. Их пока немного, только двадцать человек, но кандидата на вступление из числа арендаторов, тоже желающих стать фермерами, немало. Председатель ассоциации, заместитель председателя краевого агропромышленного союза А. Затлер так охарактеризовал цели новой организации:

— В первую очередь это консолидация сил по увеличению производства в крае мяса и развитию фермерского движения.

Создание ассоциации должно решить для фермеров многие проблемы в частности, земельные, орошения, банковские, помощи фермерам и другое. Кстати, двадцать первым членом ассоциации стал руководитель племхоза «Барнаульское» Е. Рабинович. (Соб. инф.)

Ю. Жильцов: «Я голосовал «против»

11 декабря внеочередной Съезд народных депутатов РСФСР принял Обращение к Президенту СССР и Верховному Совету СССР с призывом не допустить вовлечения СССР в военный конфликт в районе Персидского залива.

Как нам стало известно, Обращение Съезда не поддержал 161 человек, в том числе и депутаты от Алтай Ю. П. Жильцов и В. П. Петров. Мы попросили Ю. П. Жильцова прокомментировать свое отношение по этому серьезнейшему для всех нас вопросу. Вот что он сказал:

— Это Обращение принято после заявления Э. А. Шеварднадзе о том, что возможно участие в той или иной форме Советского Союза в разрешении конфликта в районе Персидского залива. Я голосовал против Обращения, хотя, конечно же, не хочу вмешательства Советского Союза в этот конфликт. Но с другой стороны, зачем же связывать руки Президенту? Ведь у нас опять противостоят Советский Союз и Россия. Почему Президент должен все время оглядываться на Россию?

— Вы считаете, что подобные решения Президент должен принимать самостоятельно и нести за них полную ответственность?

— Да, в лучшем случае было бы нам вообще не принимать это Обращение.

Голос России

НАРОДНЫЕ ДЕПУТАТЫ РСФСР ПОСТАНОВИЛИ: поручить Верховному Совету и Совмину республики разработать и принять акты о реабилитации и полном восстановлении прав репрессированных народов и граждан РСФСР;

не допустить вовлечения СССР в военный конфликт в Персидском заливе, который может обернуться серьезными последствиями для мира и стабильности на планете;

запретить направления для участия в разрешении международных конфликтов за пределы РСФСР лиц рядового и командного состава органов внутренних дел РСФСР и учебных заведений МВД республики.

В этом же постановлении Съезда народных депутатов предложено Президенту СССР принять решение о формировании межреспубликанских частей спецназначения для участия в разрешении международных конфликтов, комплектовать эти части исключительно на добровольно-договорной (контрактной) основе.

Открылся IV Съезд народных депутатов СССР

МОСКВА, 17 декабря. (ТАСС). Четвертый Съезд народных депутатов СССР открылся сегодня в Кремле.

Среди вопросов, которые вносил на рассмотрение Съезда парламент, ключевыми являются три: о положении страны и мерах по преодолению сложившейся кризисной социально-экономической и политической ситуации, об общей концепции нового Союзного договора и порядке его заключения, о внесении изменений в Конституцию СССР.

Кроме того, ожидается, что будет рассмотрен проект Закона о порядке проведения всенародного голосования (референдума) в СССР, вопрос об обновлении (ротации) состава Верховного Совета СССР и ряд других.

Случайна ли жестокость в Намангане?

Как пожог по сердцу, резануло известие о зверской расправе над солдатами внутренних войск в этом узбекском городе.

Я отец солдата. Хотел бы посмотреть в глаза отцу отрока, убившего парня в военной форме. Давайте задумаемся. Наши же дети убивают наших же детей. Трехкратно то, что в нашем восточном обществе этот вандализм входит в систему.

Отдельные должностные лица в республике пытаются преподнести это зверство как какой-то непонятный случай. Не очередная ли попытка все это свести к примитивному «клубничному варианту»? Где же истоки?

Почти тридцать лет назад после карибского кризиса тогдашний президент Америки Д. Кеннеди трезво оценил СССР как мощную в военном, экономическом и политическом отношении державу, оценив в целом политическую и международную сплоченность народов нашей страны, поставил задачу перед своими соответствующими службами в кратчайший срок составить программу развала Советского Союза изнутри. Программа злегла стол.

Программа направлена на выявление нам гонимой экономикой страны дискретивацию, уничтожение КПСС как реальной, связующей общности; разделение, разрывание общества, заклевание людям глаз всеми «престиями» наживы, секса, порнографии, приемами изощренной жестокости; внедрение

ли, рассыпаются сейчас не менее дорогие зерна. Неадекватность, злоба к армии, социалистическому строю, КПСС является пороком с различных трибун, со страниц печатных изданий, по радио, телевидению.

Кто же ходит в этих «оркадах»? Это и ярые антикоммунисты, это и просто примитивные провокаторы, это и люди, просто одурманенные влуду свалившейся «свободой», и в силу своей ограниченности не способные объективно поразмыслить мозгами, это и те, кем движет и кто сонасят своей комплексе, не полноценности, по кому срочно необходим реванш, кому срочно хочется в мутной водичке отловить свою «золотую рыбку». Печально, что порой им вторят люди честные, люди искренние, всей душой болеющие за судьбу Отечества.

Все это сфокусировалось для матери, отца погибшего в Намангане солдата, в их горе.

Убийцы и те, кто стоял за «кадром», должны ответить по всей полноте закона. Мы же должны сделать выводы: как мы живем? Какие перед собой держим ориентиры? Мы должны задать себе вопрос: Каким мы хотим расти? Что им даем и что получаем? Ведь народная мудрость гласит, что отец всю жизнь отвечает за сына своего. Помните надоб об этом.

В. ТЕРЕНТЬЕВ, начальник Барнаульского района водных путей, член бюро Центрального РК КПСС.

Письмо в редакцию

Народ сам за себя скажет

До глубины души возмутила нас фраза из выступления на краевой партконференции бывшего первого секретаря Кытунского райкома КПСС... а ныне - секретаря райкома партии И. Аларина о том, что журналистам краевых газет «не в газете бы работать, а похорошки носить».

Правда, оратор сослался на то, что так люди говорят. Нам по долгу службы тоже приходится встречаться и беседовать со многими, но таких оценок что-то не слышали. Да и не только в этом деле.

Один из нас потерял в годы войны отца. Мальчишкой был в помин, как в их многодетную семью пришла похоронка. И того, кто привнес

печальную весть, на всю жизнь запомнил — это был старый коммунист, председатель Борюлинского сельсовета Ребрихинского района Леонтий Петрович Казаев. Ему было трудно, ведь вручил он похоронок не один денгиток и всякий раз соперничал горю как своему личному, мучился виной перед осиротевшими детьми и ставшими вдовами женщинами, хотя ни в чем не был виноват. Пока существует на земле горе — кому-то приходится быть его вестником, не такая уж легкая эта доля, прекратя за нее людей, по меньшей мере, некорректно.

Что еще удивляет — те, кто критикует сегодня прессу,

читают ее, кажется, тероз строчку. Не поправилось что-то — не види момента для расправы, возрази, выступи на страницах газеты со своей точкой зрения. Неужели та же «Алтайская правда» откажет в публикации материала? Дискуссия будет интересна и читателям. И не надо говорить от имени народа — он сам за себя скажет.

Б. МОРОЗОВ, секретарь парторганизации объединения Алтайстройтранс, депутат Октябрьского райсовета; Ю. САВЕНКО, зам. начальника объединения; г. Барнаул.

ПУСТЬ НИКОГДА ТРОПА НЕ ОПУСТЕЕТ

Состоялись традиционные лыжные эстафеты на призы «Алтайской правды»

На снимках: участница эстафеты Т. Капелькина, студентка АПИ; дан старт!

Фото Е. Налимова.



(Репортаж о соревнованиях читайте на 4-й стр.)



ГРАБЕЖ СРЕДИ БЕЛА ДНЯ

С пеневой пляской цен на рынке люди уже спынулись. Попробуй переждать, разберись, где там действует почистая рука. И неспроста — цены кооперативной продукции тоже уже не удивляют. Все равно, как у сорочкоплетки, ног там не найдешь. А логика у спекулянта проста: «Не хочешь — не берешь».

Надбавок к тарифам за различные виды перевозок, в том числе грузов автомобилями, самосвалами, по они за короткое время «нагнали» своих заказчиков без малого на 50 тысяч рублей.

Кое-кто из читателей подметит, что, мол, это обычная перекатка денег из одного государственного кармана в другой. Но в том-то и фокус, что нередко внакладе оказываются частные заказчики.

По непонятной причине работники Змеиногорского гортона зависли стоимость перевозки тонны угля на 4 рубля, «Навар» у них, естественно, получили солидный — около 40 тысяч рублей. Тут пришлось раскошелиться в участившим войну, у которых частенько копейка с копей-

кой не сходит. Говорят, что дурной пример заразителен. При благоприятных условиях оп может распространиться, как эпидемия. Так или иначе, в пестротопных экономических операциях в этом году только в одном городе Змеиногорске был заменен добрый десяток предприятий и учреждений. Кто-то зависал, кто-то зависал, другие занижали проценты установленных скидок, третьи устанавливали незаконные наценки. Так, например, хозяйка кафе «Радуга» благодаря 10-процентной надбавке на пиво в короткий срок выудила у покупателей 2 тысячи рублей.

Появлялись за счет слатчиков молока работницы Змеиногорского молокозавода.

Змеиногорское ремонтно-техническое предприятие ухитрилось незаконно выудить у своих клиентов 41 тысяч рублей. Работники ОРСа за счет фальшивых манипуляций с продуктами и их закладками получили прибыль в 40 тысяч рублей, и все это за кармана покупателей.

470 тысяч рублей — такая сумма незаконных прибылей, которые были получены предприятиями города Змеиногорска и района. Это обнаружил комплексная проверка, проведенная инспекцией отдела цен крайисполкома. Но почему на местах представители контрольных органов глухи и слепы. Сами себя называем.

Г. РУСАНОВ, Змеиногорский район.

23-34-67 РЕПОРТЕР 23-34-67

1. Примерно год назад газета знакомила читателей с кооперативом «Каринка», который возглавляет энергичный председатель Ю. Зубков. Этот коллектив держится как раз на изучении спроса. Кооператоры своими руками очистили подвальное помещение, организовали там швейное производство, шьют одежду и постельное белье. Но за год в жизни этого коллектива произошли еще два знаменательных события, которые могут повлиять на покупателей очень перспективными.

2. И ВСЕ БОЛЬШЕ РАЗОЧАРОВЫВАЮСЬ в кооперативах. Они производят дорогостоящие и безвкусные ткани. А где же дешевые товары для народа? Когда кооператоры будут учитывать спрос?

3. ПОЧЕМУ-ТО ДО СИХ ПОР не опубликованы итоги конкурса, объявленного почти год назад НПО «Алтай». Так выбрали или нет Директора для школы-завода в Бийске?

4. ГОВОРЯТ, что жокеи нашего ипподрома побывали на каком-то турнире. Почему же «Репортер» об этом молчит?

В-первых, конец одному городскому долгострою. Видно, многие горожане знают недостоверное здание клуба ХБК. Считали, что этот объект уже «умер», так как начал еще с 60-х годов разрушаться. И вот кооператоры в этом трехэтажном долгострою вставили и застеклили рамы, установили двери, возвели крышу и пошелся тепло. Здесь разместились швейный и столярный цеха, по ремонту автомобилей, а также — контрора с бухгалтерией и руководством. К концу будущего года оборудование здания будет полностью закончено. Это даст возможность больше выпускать нужных товаров.

И второе событие: рождается совместное предприятие. Я застал в кооперативе де-

легацию из Китая — из провинции Шеньян, где мне приходилось бывать как участнику войны с Японией в 1945 году. Кооператив подписал договор, по его условиям теперь утвердить в крайисполкоме, а затем в Москве. Будет образован совместный капитал, с долевым участием в размере 51 процента, так сказать, с советской стороны — кооператива. В чем будет заключаться совместная работа? Китай будет поставлять различные ткани для пошива женского легкого платья, блузок, юбок, белья и мужских сорочек. Предусмотрено открытие косметического салона и производство мягкой мебели — все в новом здании. Здесь же будет магазин для продажи швейных изделий, кафетерий, спортзал, гости-

ных автомобилей, а также столярное оборудование. Для собственной материально-технической базы, гаража отведено место на Восточном поселке. Но нужны еще техника, автомобили, экскаватор, бульдозер, разные станки. Свою продукцию кооператив сдаст в «Российский текстиль» и в магазин № 5 Текстильшвейнообувного. Цены на изделия — не выше предельно розничных. Выполняют и заказы предприятий. Назад готовятся и к выполнению договорных условий с Китаем. Ведь за ткань должны платить по бартерной сделке поставитель полуфабрикаты пилломатериалов. Покупатели ждут: что же, наконец, получат они от новых коммерсантов?

ского комитета, гороно и районного. После тщательного изучения биографии и программ претендентов на заключительный тур были приглашены шестеро участников конкурса, из Нижнего Новгорода, Тамкента, Курганской, Пермской областей и Алтайского края. Очередная инициатива коллектива НПО «Алтай» по совершенствованию подготовки подростков для высшей школы (первая — комплектование групп стипендиатов из особо одаренных выпускников алтайских школ) направлена на то, чтобы создать новый классический тип средней школы, которая противопоставлена бы академическому в заорганизованности свободное формирование творческой личности.

Своеобразным ренгеном для претендентов стали разнообразные тестирование с применением компьютеров, психологическое анкетирование, собеседования. А окончательный выбор путем тайного голосования был сделан на заключительном заседании экспертной комиссии, где состоялась свободная защита программ соискателей. Победителем объявлен Г. Сафонов — преподаватель пестория из села Кетово Курганской области. Геннадий Николаевич незамедлительно приступил к своим обязанностям, так как ему предстоит куррировать до начала следующего учебного года завершение строительства и оборудование новой школы на которую предусмотрено 4 млн. 300 тысяч рублей.

3. По просьбе читателя мы привели эксклюзивное интервью с директором конно-спортивной школы профкома совхоза «Барнаульский» И. Кирилловой об участии в межреспубликанском соревновании на приз «Золотая осень». С чем отсюда вернулись?

— Впечатления от состязаний таме яркие. Ведь мы в Чимкенте сразились с шестью ведущими командами из Узбекистана, Киргизии и Казахстана. В их составе, в отличие от нас, ни одного разрядника, а только мастера и кандидаты. А команда Алтай представляла Россию. Мы показали себя неплохо. Но выяснилось, что наши соперники в более выгодных условиях — у них и открытые манежи, и почти круглый год благоприятная погода. А мы оказались единственной школой без закрытого манежа, из-за чего погоды сибирской известны. И все же...

— Лариса Бушина, кандидат мастера. Из пяти возможных первых мест она получила в высшем четыре первых (1) и одно второе место. Но если уж точнее, то «звезда» в этом олимпийском виде состязаний две — и ее конь Эбонит. В высшем четыре третьих места заняла пероворазрядница Татьяна Чернасова, она «заработала» здесь звание кандидата в мастера.

— А сколько открыли новых имен? — Было и это. Дистанция кросса оказалась чрезвычайно трудной — гористая местность, да еще прошел дождь. В торебье кандидат в мастера Наталья Болотских на своем Тибете победила сразу пятерых мастеров и по-

чила второе место. А как улыбнулась фортуна школьница сохоза Диме Васильеву! Он выступал на чистокровной лошади по кличке Карс. Пероворазрядник оставил позади себя всех кандидатов в мастера и сам стал кандидатом.

И еще в одном виде участвовала алтайская команда — в конкуре. Пероворазрядник Александр Воробьев привез третье место за первый конкур, а кандидат в мастера Ирина Булавчук заняла в третьем и четвертом конкурсах сельское место. Было и еще одно сельское место — в торебье — у Ивессы Коломиец. Вот, пожалуй, и все.

— А кто учил конников? — Почти всех спортсменов, участвовавших в соревнованиях, тренирует Елена Евгеньевна Вебер. Мы с ней — тренеры второй категории. И, конечно, заинтересованы в рождении новых «звезд». Наша школа объединила две секции — при ипподроме и совхозную. Сейчас занимается около 180 человек. И лошади у нас хорошие, ведь их производят в совхозе.

— Почему и вы увлеклись конным спортом? — Я — после фильма «Сильные люди». Там запомнился конь Буян — умный и верный четвероногий герой. Так что началось с романтики.

Распрешила О. СЕРНОВА.





Лидер ломает палки

Субботу можно по праву назвать днем студентов подвиги...

ПУСТЬ НИКОГДА ТРОПА НЕ ОПУСТЕЕТ

В 53-й раз проводились традиционные лыжные эстафеты на призы «Алтайской правды»...

С победой!

15 декабря. Абсолютное первенство. Женщины. 1. ВПТИ. 2. АСХИ. 3. БГИ. Мужчины. 1. БПТИ. 2. АСХИ. 3. ТРАНСМАШ...

64-я любит побеждать

На второй день, словно увидев ребячьи улыбки, озарив глаза, и солнышко пригрело...

себя нужными и очень полезными. Да и скучно без них будет.

Честное слово, некая бычка на ребят смотреть без улыбки. Вот, например, бежит с третьего этапа девушка...

То, что спонсоры эстафеты на призы «Алтайской правды» выступили госпортом и коммерческий центр «Алтай»...

И. Красная, главный судья:

— Больше всего меня тревожит то, что в этом году команд победителей значительно меньше. Не приехали команды таких мощных предприятий...

В. САЛАНИН.

На снимках: команда-победительница из БПТИ; на лыжных трассах.

К СВЕДЕНИЮ БАРНАУЛЬЦЕВ

19 декабря с 18 до 19 часов будет проводиться «Мася» прямого эфира с жителями города...

Телефоны для справок: 23-11-76; 24-14-44; 23-18-71.

Исполком горсовета.

Редактор А. К. МИШИН.

ВНИМАНИЮ КООПЕРАТИВОВ, ДЕЛОВЫХ И ПРЕДПРИИМЧИВЫХ ЛЮДЕЙ, ЖЕЛАЮЩИХ ИСПЫТАТЬ СЕБЯ НА САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ И ПОПОЛНИТЬ СЕМЕЙНЫЙ БЮДЖЕТ!

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ

на выгодных лыжных условиях НОВЫЙ ЦЕХ ПО ВЫПУСКУ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ИЗДЕЛИЙ.

ПРИГЛАШАЕТ МЕДИЦИНСКИЙ КООПЕРАТИВ «ГИППОКРАТ»

ВАМ ОКАЖУТ ПОМОЩЬ при кожных заболеваниях (везикулезе, псориазе, очаговом облысении, угревой сыпи)...

КУЧУКСКИЙ СУЛЬФАТНЫЙ ЗАВОД ПРЕДЛАГАЕТ

ЦЕННЕЙШИЙ ХИМИЧЕСКИЙ ПРЕПАРАТ — ТЕХНИЧЕСКИЙ БИСУЛЬФАТ НАТРИЯ

Этот продукт широкого назначения. Он применяется в качестве активного составляющего для приготовления травяных наст и растворов...

С ЗАЯВКАМИ ОБРАЩАТЬСЯ:

658663, Алтайский край, Благовещенский район, пос. Степное Озеро.

КОМБИНАТ ТОРГОВОЙ РЕКЛАМЫ

УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА, РАБОТНИКИ ЖИВОТНОВОДСТВА!

С переводом скота на стойловое содержание в результате неподготовленности ферм...

«АЛТАЙВНЕШТОРГ»

«АЛТАЙВНЕШТОРГ» (БАРНАУЛЬСКИЙ) ХОЗРАСЧЕТНЫЙ ФИЛИАЛ объявляет конкурс на курсы...

КОММЕРЧЕСКИЙ ЦЕНТР «АЛТАЙНОМ»

на замещение должности ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА.

БАРНАУЛЬСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОМЫШЛЕННОГО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

на постоянную и временную работу ГРУЗЧИКОВ на выгрузку грузов из железнодорожных вагонов.

АЛТАЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

объявляет конкурс на замещение должности ПРЕПОДАВАТЕЛЯ УЧЕТНЫХ ДИСЦИПЛИН.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Кооператив «БУРОВИК» ЗАКЛЮЧАЕТ ДОГОВОРЫ на ремонт и реконструкцию водонапорных котлов.

БАРНАУЛЬСКОМУ САНАТОРИУ ПРОФСОЮЗОВ

на замещение вакантной должности ВЛАДЕЛЬЦА НАУЧНОГО СОТРУДНИКА по специальности «Охрана окружающей среды».

ВСЕОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОМУ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОМУ ИНСТИТУТУ ПРОБЛЕМ ХРАНЕНИЯ МАТЕРИАЛОВ

на замещение вакантной должности НАЧАЛЬНИКА комплексного ресурсного отдела в г. Барнауле.

ДОВОДИМ ДО СВЕДЕНИЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И КООПЕРАТИВОВ

В Барнауле приступило к хозяйственной деятельности АЛТАЙСКОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО СОВМЕСТНОГО СОВЕТСКО-СИНГАПУРСКОГО ПРЕДПРИЯТИЯ «СИБИМЭКС»

ГОТОВЫ разработать и принять участие в производстве программно-аппаратных средств автоматизации научных исследований...

ПРЕДЛАГАЕМ сотрудничество в переработке и реализации вторичного сырья, промышленных отходов...

ОКАЗЫВАЕМ содействие заинтересованным зарубежным фирмам и организациям в налаживании деловых контактов...

ТАКЖЕ ПРЕДЛАГАЕМ услуги патентные (оформление заявок на изобретения) и в продвижении маркетинга.

ПОЛУЧИТЬ СПЕЦИАЛЬНОСТЬ ВОДИТЕЛЬ ТРАМВАЯ ИЛИ ВОДИТЕЛЬ ТРОЛЛЕЙБУСА ВАМ ПОМОЖЕТ

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 40 Здесь ведется прием учащихся на дневное и вечернее отделение по специальности:

ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ — водитель трамвая и водитель троллейбуса (срок обучения 5-6 месяцев...

ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ (без отрыва от производства) — водитель трамвая.

ПРИГЛАШАЮТСЯ СТУДЕНТЫ ВУЗОВ (в возрасте не более 18 лет) для последующей работы в летнее и свободное от занятий время...

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НОВОГОДНИЙ ВЫПУСК ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ

состоится 28-29 ДЕКАБРЯ 1990 г. в городе Красноярске Московской области.

Принимать участие в этой лотерее ВСЕГО ЗА 50 КОПЕК можно стать ОБЛАДАТЕЛЕМ АВТОМОБИЛЕЙ «Жигули», «Москвич», видеоматричного телевизора...

Владелец лотерейного билета, на который выпадет денежной выигрыш, может по своему желанию получить стоимость выигрыша наличными деньгами.

Желаем вам удачи!

АЛТАЙСКОЕ КРАЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ СБЕРКАССА ССРС

БАРНАУЛЬСКИЙ ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ

приглашает: В УМ-9 ПСМО БАРНАУЛЬСКОГО предприятия работают на строительных участках города...

НА ЗАВОДЕ ГЕОЛОГОРАЗВЕДНОГО ОБОРУДОВАНИЯ — торшер, фрезеровочный, расточный, сверлильный, автоматизированный станок...

НА ЗАВОДЕ ГЕОФИЗИЧЕСКОГО АППАРАТУРЫ — монтажники радиофизической аппаратуры, токаря, фрезеровщики, шлифовальщики...

НА БАРНАУЛЬСКОЙ ШИННОЙ ЗАВОД — повара детского пищеблока, электромонтеры, газосварщики, слесари...

ИЗВЕЩЕМ

ЖИТЕЛЕЙ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО РАЙОНА БАРНАУЛА Уважительно просим сообщить о наличии у вас...

УВАЖАЕМЫЕ БАРНАУЛЬЦЫ!

Для увеличения выпуска напитков и напитков изразличных фруктов и овощей...

ИЗГОТОВИМ

железные, стальные трубы, стволы и т. п. из труб диаметром 28-60 мм.

ДВУРЕЦ КУЛЬТУРЫ ШИННИКОВ (ул. А. Петрова, 146-а).

Индекс АП-50300

Тираж 253 экз. Занка 3748.